

UNIVERSIDADE ESTADUAL PAULISTA “JÚLIO DE MESQUITA FILHO” - UNESP
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES DO PROGRAMA DE MESTRADO
PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO FÍSICA EM REDE NACIONAL (PROEF)

EDITAL DE RERRATIFICAÇÃO

O Conselho Gestor do Programa de Mestrado Profissional em Educação Física em Rede Nacional (ProEF), no uso de suas atribuições, torna pública as alterações a seguir descritas:

1) Ficam excluídos do edital de abertura de inscrições os itens 2.5.2.1 e 2.5.2.4, do Capítulo I
– DAS VAGAS PARA PROFESSORES DA REDE PÚBLICA DA EDUCAÇÃO BÁSICA

2) Alteração do itens 3.1 e 3.6 do Capítulo III – DAS INSCRIÇÕES, que passam a ter a seguinte redação:

3.1 A inscrição deverá ser efetuada a partir das 10h do dia 23 de outubro de 2023 às 23h59 do dia 20 de novembro de 2023, exclusivamente pela internet no endereço eletrônico www.vunesp.com.br.

(...)

3.6 O pagamento R\$ 90,00 (noventa reais), correspondente ao valor da taxa de inscrição, deverá ser efetuado através de boleto bancário, em qualquer agência bancária até o dia 21 de novembro de 2023. Atenção para o horário bancário.

3) Alteração do no Conteúdo Programático – Formação Específica, conforme segue:

Onde se lê:

ETTI, M.; CAMILO, R. C. Multiplicação e convergência das mídias: desafios para a educação física escolar. Motrivivência (UFS), p. 122-135, 2010.

Leia-se

BETTI, M.; CAMILO, R. C. Multiplicação e convergência das mídias: desafios para a educação física escolar. Motrivivência (UFS), p. 122-135, 2010.

Ficam ratificadas as demais disposições constantes do Edital de Abertura de Inscrições, publicado em 16.10.23.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Presidente Prudente, 25 de outubro de 2023.